
Salzkammergut: Hallstatt, Dachstein, Gosausee
(3 nap)
Mindaz, amiért Ausztriát szeretjük: vadregényes hegyek, mélyzöld tavak, gleccserek és bájos városkák.

Időpontok Indulás-érkezés* Telítettség Jelentkezési
határidő

Ha egy helyen keressük mindazt a szépséget, amivel Ausztria szolgálhat a magunkfajta utazónak, akkor a
nem is oly távoli Salzkammergut felé kell vennünk az irányt! Gyönyörű, tükörfelszínű jégvájta tavak bújnak
meg a tompa gyémántként őrt álló hegyek között, melyek viselik még törtfehér gleccserdíszeiket, alattuk
smaragdzöld füvű alpesi legelők, telve bájosan majszoló tehenekkel, az örökké suttogó öles fenyőerdők
alatt, ráadásként mesebeli díszletként szolgáló hangulatos kisvároskák, melyeket áthatnak az elmúlt
évezredek. Gyere velünk, ha szeretnél dicsekedni otthon a varázslatos Gosauseenél készült fényképeiddel,
ha szeretnéd látni az egyetlen falut, amit a kínaiak szépsége miatt lekoppintottak, ha szeretnél egy gleccser
tövében Radlerezni remek társaságban! Gyere, mi ott leszünk! Kiemelt látnivalók utazásunk során:- a
Gosautal varázslatos hegyi tavai- Hallstatt városa- Dachstein gleccser- Loser panoráma Ez a programunk a
Salzkammergut via ferrata programunkkal párhuzamosan halad, egy autóbusszal utazunk, és a napi
túráink is hasonló térségekbe vezetnek – csak más-más utakon.

1.nap - Budapest, Hallstatt, Gosausee
Indulás Budapestről reggel 5.30-kor. Találkozás 5.10-kor a XI ker. Pázmány Péter sétány és a Magyar
Tudósok krt. sarkán levő parkolónál (az ELTE új épületei mellett, a Petőfi-híd, budai hídfőtől 5 percre az
A38 hajóval szemben). A kora délutáni órákban érkezünk meg a Hallstatti tó partjára, - a Hallstatt-
Dachsteini kultúrtáj megérdemelten Világörökség helyszín, - majd felverjük sátrainkat a kempingben, majd
izgatottan indulunk a nap fénypontját jelentő Gosautalba egy jó kis túrára. A Vorderer Gosausee tükörsima
felszínén megduplázódik a csodálatos panoráma: a Gosauklamm Patagóniát idéző 2400 méteres csúcsai,
a hegyi legelők harapnivalóan üde gyepe, a Gosau-gleccser vakító fehér tömege és a habcsókszerű felhők
giccsbe hajló látványa. Hintertalból egy erősen meredek ösvényen jutunk fel egy nyeregbe, ahol tehenek
között szusszanunk egyet. Innen egy rövid ösvény visz le a tópartra, ahol találkozhatunk a falon lógó
ferrátásokkal. A túra egy jól járható, de néhol kaptatós dózerúton vezet a Hinterer Gosauseehez, ahol az
1164 méteren fekvő Hintere Seealmhüttében költjük el ebédünket a gleccservölgyben. Innen már visszafelé
indulunk, élvezzük a panorámát, hallgatjuk a Launigg vízesés zúgását, elhaladunk pár kisebb tavacska
mellett, ahol a kézhez szokott tőkésrécéknek vetünk pár falatot megmaradt elemózsiánkból. Szállás:
kemping. (Táv: 17 kilométer, szint: 550 méter fel/le)

2.nap - Dachstein, Hallstatt
A mai nap irány a Dachstein mészkőfennsíkja, amely a hajszál híján 3000 méteres Dachtstein hegység éke.
Nem kell megijedni a magasságtól, kényelmesen és villámgyorsan suhanunk fel modern felvonókkal, 600
méterről egészen 2100 méterig, élvezve közben a tájat. Innen a Heilbronner Rundwanderweg segítségével
ismerhetjük meg a Dachstein világhírű karsztos formáit, egy jól kiépített útvonalon. Kimegyünk a
Heilbronner kereszthez (1959 m), látunk karsztos tavakat és nyíló virágokat mintegy 2000 méteren. A túra
vége az 1788 méteren fekvő Krippeneg, ahonnan ismét felvonóra szállunk és a Hoher Krippenstein csúcs
oldalában 2034 méteren lévő Five Fingers egyedülálló és ötletes kilátójában van alkalmunk tátott szájjal
csodálkozni. Mihelyst levonóztunk a hegyről, irány Hallstatt, ahol lehetőségünk lesz kicsit
megismerkednünk a városka csodáival. Hallstatt évezredek óta lakott, főként a sónak köszönhetően, apró
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házai a meredek Salzberg oldalára tapadnak, a tóparton hangulatos éttermei, fa csónakházai sorakoznak,
és itt található a híres Csontház, ahol kipingált koponyákat láthatunk, mindez Unesco
Világörökség. Szállás: kemping.  (Táv: 9 kilométer, szint: 450 méter fel/le.)

3.nap - Obertraun, Loser, Budapest
Reggel fájó szívvel pakoljuk össze sátrainkat. Célunk a mai nap a Loser 1838 méteres csúcsa, aminek
lábát Ausztria egyik legfestőibb panorámaútján közelítünk meg, amely az 1600 méteren fekvo Loser Alm
fogadóig vezet. Innen az Augustsee érintésével kaptatunk fel a gerincre, ahonnan lélegzetelállító és szédítő
látvány nyílik az északi oldalra, mindezt akár természetes ablakon is megcsodálhatjuk. A Hochanger
csúcsa mindössze 1 méterrel alacsonyabb testvérénél a Losernél, viszont van köztük egy völgy, amin át
kell kelnünk mielőtt elfogyaszthatnánk csúcscsokijainkat. Innen egy elég meredek sziklás ösvényen kell
magunkat leküzdeni a parkolóig, ahol hűséges buszunk várt ránk egész délelott. Az átélt pozitív élményeket
próbáljuk feldolgozni a hazafelé vezető utunkon, kellemes beszélgetéssel kísérve rövid pihenőkkel a késő
esti órákban érkezünk vissza Budapestre.(Táv: 5 kilométer, szint 400 m fel/le)

Tudnivalók

Út ára tartalmazza
- az utazást autóbusszal, - a szállást kempingben, saját sátorban, - a szervezést és a magyar nyelvű
túravezetést.

Út ára nem tartalmazza
- a biztosítást és a felvonó díját. Az étkezés önellátó.

Utazás
Légkondicionált autóbusszal utazunk, melyet egy gyakorlott gépkocsivezető vezet. Oda- és visszaúton kb.
3 - 4 óránként tartunk negyedórás pihenőket, amikor benzinkutaknál, nagyobb parkolókban, autós
pihenőhelyeknél állunk meg. A pihenőhelyek mosdóiban néha fizetni kell, ezért jó, ha van aprópénz. Az
autóbuszra a helyfoglalás az előleg-befizetés sorrendjében történik. A teljes csoport elhelyezése érdekében
az iroda fenntartja magának a jogot, hogy az autóbuszon való elhelyezésen változtasson.

Létszám
Tájékoztató létszám: 20-30 fő. Az utat minimum 20 fő befizetése esetén indítjuk el.

Túra nehézsége
Gyalogtúra programunkhoz semmilyen hegymászótudásra nincs szükség, ám túrázási tapasztalatot, és
kitartást feltételez. Mivel a túraútvonalak néhol törmelékes, meredek ösvények mentén vezetnek, a stabil
mozgáskoordináció és a szédülésmentesség elengedhetetlen. Napi 4-6 órás túrázásra kell számítani, a
szintkülönbség általában 250-450 méter közötti. A napi túraútvonalakat úgy válogattuk meg, hogy azok
átlagos sportos erőnléttel teljesíthetőek legyenek. A magashegységi körülmények között a túrák
sikeressége nem garantált, az aktuális időjárási viszonyok ezt nagyban befolyásolhatják. Rossz idő esetén
természetesen gondoskodunk alternatív, biztonsággal járható útvonalak választásáról.

Terület
Salzkammergut Ausztria ékszeresdoboza, ezt az Unesco is elismerte, amikor a Hallstatt–Dachstein
kultúrtájat a Világörökség részévé tette. Igazi alpesi körülmények között tudunk túrázni, megannyi
természeti szépség között. A Dachstein maga egy erősen karsztosodott magashegység az Alpok északi
részén. Legmagasabb csúcsa a Hoher Dachstein 2995 méter.Télen kedvelt síközpont, nyáron ideális



kiránduláshoz, hegymászáshoz, via-ferratahoz. A Loser a környék legnépszerűbb kirándulóhelye, rendkívül
szép kilátással a Dachstein masszívumra, jó időben tele a hegy paplanernyősökkel.

Időjárás
Salzkammergut alacsonyabb területein hazánkéhoz hasonló az időjárás, de túráink során változékony,
esetenként szélsőséges magashegységi időjárásra is kell számítanunk. Bármikor előfordulhat eső vagy
hirtelen zápor, ezért különösen fontos a vízálló ruházat. Napközben 15-25 fok közötti hőmérséklet várható,
ami természetesen a tengerszint feletti magasság és éppen aktuális időjárási frontok függvényében
változhat. Főleg a nyitottabb, kitett gerinceken és a csúcsok közelében erős, viharos szél gyakran előfordul.
Viharos, rossz időjárás esetén természetesen nem megyünk fel a gerincekre, csúcsokra, hanem egyéb
túraösvényeken túrázunk. Sátrazástól nem kell megijedni, egy 3 évszakos hálózsák megvéd minket az
éjszaka hidegétől.

Felszerelés
Vízálló sátor, polifoam, hálózsák, kispárna, fejlámpa. Aki főzni szeretne, annak gázfőző és „konyha
felszerelés”. Utazótáska, egy közepes méretű hátizsák felszereléssel a napi túrákra, vízálló túrabakancs,
kamásli, túraöltözet, jó esőkabát, esőnadrág, meleg ruha, kulacs, egészségügyi ragtapasz, naptej, UV-
szűrős napszemüveg, fejfedő, törölköző. Fontos, hogy jól bejáratott, betört túrabakancsban gyere. A
komolyabb ereszkedések és a sziklás terep miatt ha teheted, mindenképp hozz túrabotot is. A gyengébb
térdízületek kímélése érdekében jó hasznát veheted egy sport térdvédőnek vagy fáslinak! A Fjällräven
ajánlata:Könnyű és légies magától álló sátor két előtérrel, amelyeket a szellőztetés és a jobb kilátás
érdekében ki lehet nyitni. Két átlós, keresztet alkotó alumínium  merevítőrúd fokozza stabilitását: Ilyen sátor
például a Fjällräven Abisko View 2.A Karl túranadrágok, illetve a Karla túranadrágok szinte bárhol
használhatóak, a nyári hétvégi kirándulások és a magashegyi túrázások alkalmával egyaránt. Ez a típus a
kopásálló, előavatott G-1000® Silent anyagból  készült. A nadrág lábszárhosszvégződése szegés nélküli,
így könnyen a kívánt hosszra állítható. Egy jól megválasztott hálózsák egy nehezebb túra után megkönnyíti
a regenerálódást, hogy másnap már újult erővel vethessük be magunkat a kalandokba. Kérdés, hogy
amikor alszunk, a hálózsákban forgolódunk-e vagy zsákkal együtt vesszük fel az alvási pozíciót. Mindegyik
helyzetre van megoldás: Fjällräven Move with Bag vagy Fjällräven Move in Bag.

Szállás
Két éjszakát töltünk egy Hallstatti kempingben, saját sátorban. A kemping területén kulturált vizesblokk,
közös helyiség, vendéglátó egység található, közel a tóhoz, szabad strandhoz.

Higiénia
A csapvíz és a túravezetők által ajánlott források vize fogyasztható. Túra előtt ajánlott kulacsodat feltölteni,
mert nem mindenhol találunk forrásokat. Természetesen egy-két alapvető orvosságot is érdemes magaddal
hoznod: láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, hashajtó és székletfogó, megfázás és torokfájás elleni
gyógyszer, kálcium pezsgőtabletta, sebfertőtlenítő és ragtapasz, valamint fásli.

Élelem
Célszerű itthonról szendvicseket, gyümölcsöt, a túra közbeni energia-utánpótlás biztosítására némi
nassolnivalót (aszalt gyümölcs, keksz, csokoládé, müzli-szelet) hozni magaddal, de a helyi áruházban is
van lehetőség a készletek feltöltésére, friss pékárú, gyümölcs vásárlására. A túrák során napközben a
menedékházakban egyszerű étkezési lehetőség (leves, virsli, tea) általában biztosított. A napközbeni
étkezésre célszerű reggelente szendvicseket is készíteni.

Pénz-ügy
Célszerű Magyarországon Eurót váltani. Mindenképp készpénzt is hozz magaddal! Költőpénznek
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nagyjából 10-20 ezer Ft-nak megfelelő Eurót ajánlunk, vagy amennyit itthon is elköltenél (étkezés, innivaló,
emléktárgyak, ajándékok, azaz szokásos kiadások esetén), természetesen ez sokkal kevesebb és több is
lehet, egyéntől és vérmérséklettől függően. Az élelmiszerboltok árai a magyarokéhoz hasonló, de a
vendéglátó helyeken magasabb árakra kell számítani.  Dachstein felvonó ára: kb. 29 Euro/fő
(csoportkedvezmény 2€)

Vám
Magyar állampolgárok részére érvényes személyi igazolvány (a kártya formátumú!) vagy útlevél szükséges.

Csomag
Buszos útjaink esetében is él a csomagokra vonatkozó súlykorlát, hiszen nem terhelhetjük túl a buszt, mert
az veszélyeztetné mindenki biztonságát. A határ 25 kg/fő, az ennél nehezebb csomagok szállítását a busz
vezetői megtagadhatják. A súlykorlátot a felszállásnál méréssel ellenőrzik. A megmért csomagok
személyes azonosítót kapnak, azzal kerülnek be a busz csomagterébe (nem kerülhet a busz
csomagterébe: kartonos ásványvizek, hűtőtáskák…). A nagy csomagokat csak a szálláshelyekre
megérkezve tudjuk elővenni a buszunk csomagtartójából. Javasoljuk két csomag összeállítását, egy
nagyobb, ruhákkal és napi használatra nem szükséges dolgokkal, illetve egy "kézipoggyász" iratokkal, s
olyan dolgokkal, melyek jó, ha kéznél vannak.

Biztosítás
Kötelező! Szeretnénk figyelmedet felhívni arra, hogy a részvétel feltétele az út teljes időtartamára
érvényes utasbiztosítás. Érvényes biztosítás hiányában a túrán való részvételt megtagadjuk.Irodánkban
az Európai Utazási Biztosító (EUB) kedvezményes biztosításainak megkötésére van lehetőség, legkésőbb
az indulás előtti napig. Jelen túrára vonatkozó utasbiztosítási lehetőségek:Nívo: 450 Ft/fő/napTop: 590
Ft/fő/napTop extra: 940 Ft/fő/nap Lehetőséged van Utazásképtelenségre vonatkozó biztosítás (azaz
stornóbiztosítás) megkötésére: Storno Basic: összege a részvételi díj 5%-a (önrész: 20 %), önállóan is
köthető,Storno Kombi: összege a részvételi díj 3,5%-a (önrész: 0-10%) csak utasbiztosítással együtt
köthető. Fontos, hogy amennyiben szeretnéd megkötni, azt csak az első befizetéssel egyidejűleg teheted
meg, később már nem! Bővebben a biztosító szolgáltatásairól a honlapjukon olvashatsz: www.eub.hu


